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Jedním z hlavních faktorů bylo zveřejnění slabších než očekávaných dat o nezaměstnanosti
v USA, která zvýšila obavy z recese. Ve stejné době Japonská centrální banka zvýšila
úrokové sazby, což vedlo k výprodejům na asijských akciových trzích. Dominový efekt
těchto událostí se následně přenesl i na kryptotrhy. Dne 6. srpna došlo k masivním
likvidacím v hodnotě přes 819 milionů dolarů, což představovalo nejvyšší denní objem od
dubna 2024.

Volatilita na kryptoměnovém trhu však není ničím novým ani překvapivým. Cenové fluktuace, které
jsou často způsobeny makroekonomickými událostmi nebo geopolitickými vlivy, jsou běžnou součástí
fungování finančních trhů. V srpnu se podobně propadly i akciové trhy, například japonský index
Nikkei 225 zaznamenal svůj největší jednodenní pokles od roku 1987.

V červených číslech se v srpnu ocitlo hned 9 z 10 top kryptoměn. Největší propad si připsalo
Ethereum (24,1 %) a Solana (24,4 %). Nejpopulárnější kryprtoměna Bitcoin si pohoršila o 11,1 %.

Mnozí investoři vnímají tyto výkyvy jako příležitost k nákupu aktiv. Binance, největší kryptoměnová
burza dle objemu obchodů, například zaznamenala začátkem srpna rekordní denní příliv kapitálu ve
výši 1,2 miliardy dolarů.

„Cenové fluktuace jsou přirozenou součástí vývoje finančních trhů, ten kryptoměnový nevyjímaje.
Právě v takových obdobích se často objevují zajímavé investiční příležitosti. Vidíme, že aktuální
volatilita přitahuje investory, kteří využívají nižších cen k nákupům. Klíčová je v tomto kontextu
dlouhodobá perspektiva,“ uvedl Ondřej Pilný, manažer Binance pro Česko a Slovensko.

Trh se začíná postupně zotavovat poté, co předseda amerického Fedu Jerome Powell naznačil možné
snížení úrokových sazeb v září. Tento krok by mohl podpořit další růst likvidity a stabilizaci na trzích.
Následující měsíce přinesou několik klíčových událostí, včetně amerických prezidentských voleb,
které budou mít významný dopad na vývoj trhu. Jak situace ovlivní vývoj kryptotrhu a mnoho dalších
zajímavých studií naleznete na Binance Research.
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